

Hui-Min Hsieh <hsiehhm.kmu@gmail.com>

結案報告與感謝 | 《一樣 As Usual》HIV公益歌曲大合唱計畫 | 臺灣公衛學生聯合會

1 message

臺灣公衛學生聯合會 謝佳珩 <vpi@fphsa.org.tw>To: hsiehhm@kmu.edu.tw, ph@kmu.edu.tw

Mon, Sep 2, 2024 at 9:00 AM

致 高雄醫學大學公共衛生學系 系主任與系辦公室 您好

此次來信要向您表達臺灣公衛學生聯合會的感謝之意,今年上半年我們籌辦「HIV公益歌曲大合唱創作發行計畫」,邀請全台各校一同加入創作HIV公益歌曲,為去污名化盡一份心力。其中貴系學生<u>蔡幸慈</u>擔任作詞組成員,<u>王赫</u>擔任作曲組成員,<u>陳昱霖、鄧鈺叡、戴妤倩、鄭紜蓁、楊芷琳</u>更投入一同參與大合唱錄音,計畫順利圓滿完成,非常感謝貴系在每個階段給予的支持與協助!

此次來信與您報告本計畫整體成果,本計畫受衛生福利部疾病管制署、臺北市政府衛生局、台北市立聯合醫院昆明防治中心共同指導。共有超過百位的同學一起參與創作,從作詞、作曲、到演唱皆由學生共同完成,成功打造為全台近年規模最大之公益歌曲計畫。

本計畫成品《一樣 As Usual》獲得迴響熱烈,得到多位政府單位首長高度肯定,更於教育部、外交部、疾管署...等多個部門網站或社群平台分享本歌曲。除此之外,我們也將此計畫帶往世界衛生大會,並於週邊主辦「全球衛生外交高峰會」,向與會者分享青年如何倡議HIV議題與成果,獲得多位學者與國際政要公開肯定,肯定臺灣醫藥衛生青年在這一路上的倡議與成果。

這是史上第一次串聯全台醫藥衛生青年共同創作附件為本次活動結案成果報告與資料提供您參考

《一樣 As Usual》除了在YouTube外,更可於全球各音樂串流平台、KTV、台北捷運等都可尋找到本歌曲。

MV連結: https://youtu.be/erQSI0Ymlzs

每一首歌都能在不同角度影響著人,我們也期待歌曲能走得更遠更廣 非常歡迎貴系所可一同串聯宣傳本歌曲,一同見證醫藥衛生青年的合作與串聯成果。

最後,再次感謝貴系一路以來的支持與鼓勵,我們共同締造了卓越的里程碑!臺灣公衛學生聯合會仍會持續在各校間交流合作,期待能持續提升學生對公共事務與國際事務的關心與熱血,鼓勵同學一同創造更多不凡的可能性!

敬請

道安

計畫總召

社團法人臺灣公衛學生聯合會 謝佳珩 敬上

2024.09.02

社團法人臺灣公衛學生聯合會

副理事長 謝佳珩

Federation of Public Health Student Associations in Taiwan

E-mail: vpi@fphsa.org.tw Tel: 02-7755-7762 #15 https://fphsa.org.tw/

── 一樣 As Usual 結案報告書-臺灣公衛學生聯合會.pdf 7422K